

威海市属事业单位公开招聘报名结束

林场秘书一职129人争夺

本报威海5月2日讯(记者 孙丽乐 通讯员 徐海峰) 2011年威海市属事业单位公开招聘报名工作已经结束,本次公开招聘有效报名人数2822人。其中有25个岗位因为报名人数不足而取消了招聘计划,报考比例最高的达到129:1。

本次公开招聘共有4728人报名,通过资格审核的3407人,有效报名人数2822人。其中有25个岗位因为报名人数不足而取消了招聘计划。在所有的岗位中,报名比例最高

的是刘公岛林场文字秘书岗位,报考比例达到129:1。报名人员可于本月13日上午8:30至14日17:00登录报名网站打印笔试准考证,5月15日统一进行笔试。

根据不同事业单位的需求,此次公开招聘采取不同的笔试和面试方式。笔试分为公共基础知识、教育理论和卫生专业知识等类别,采取统一时间、统一标准、统一阅卷的方式进行。面试分别采取结构化面试、试讲或专业技能测试办法,主要测

试应聘人员与岗位相适应的专业知识、业务能力和工作技能及岗位工作所具备的理论素养、思维能力、创新能力等方面的内容。

另外,“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”等专门项目毕业生,服务期满2年(指2007年、2008年、2009年招募和选派的服务基层项目人员),经考核合格,3年内报考市属事业单位招聘岗位的笔试成绩加5分。

政务信息

发展海参养殖可奖20万

本报威海5月2日讯(记者 冯砚农 通讯员 王涛) 近日,市财政出台《威海市海参产业发展专项资金使用意见》,扶持发展海参养殖业,最高可奖励20万元。

据了解,该专项资金主要用于支持海参养殖科技推广、海参养殖标准化示范区

建设、海参良种繁育工程、海参品牌培植及推介。对符合海参养殖标准化示范区要求,具有示范推动作用,达到一定规模及效益水准的养殖区,择优奖励20万元。对海参育苗企业(基地)实行择优奖励,每个奖励10万元。对新建专营店达到一定规模和标准的,给予资金奖励。

建设蔬菜基地可奖10万

本报威海5月2日讯(记者 冯砚农 通讯员 王涛) 近日,市财政局、农业局联合出台《威海市蔬菜产业发展奖励办法》,奖励建设单位和发展蔬菜种植工作成绩显著的镇(街道办事处)政府。符合条件且验收合格的建设单位,将获得一次性奖励资金5万元—10万元。

据了解,该奖励办法主要针对威海市辖区内(不含省财政直管县),当年的新建或在原有基础上新扩建

的,种植品种为蔬菜及菜用瓜的基地。基地必须实行规模化种植,并且大田面积达到200亩以上,或日光温室面积30亩以上,或大中拱棚设施面积50亩以上;使用标准化生产,产品要求达到无公害农产品、绿色食品或有机食品标准。基地还要具备质量管理体系,建立农业投入品生产档案、产品检测、生产监测、基地准出及质量追溯五项制度,竖立规范统一的标识牌。

专业技术考试新规1日起实施

严重违规者两年内禁考

本报威海5月2日讯(记者 孙丽乐 通讯员 马涛) 5月1日起,专业技术人员资格考试将加大违规违纪处罚力度。其中严重违纪违规行为,将会受到“当次全部科目考试成绩无效,两年内不得参加各类专业技术人员资格考试”的处理。

记者从威海市人事考试中心获悉,新修订的专技考试对应试人员违纪违规行为的处理更加明确。其中,对于一般违纪违规行为,将被判“当次该科目考试成绩无效”,而对于严重违纪违规行为,将会受到“当次全部科目考试成绩无效,两年内不得参加各类专业技术人员资格考试”的处理。另外,对违反《中华人民共和国治安管理处罚法》的行为,将交由公安机关依法处理,构成犯罪的,还将依

法追究刑事责任。

此外,取消原来一般违纪违规行为为处理过程中的警告环节,一旦发现违规行为,立即处理。同时将一般违纪违规行为和严重违纪违规行为中的个别条款进行了调整,如将“故意损坏试卷、答题纸、答题卡,或者将试卷、答题纸、答题卡带出考场”从一般违纪违规行为调整为严重违纪违规行为。对于雷同试卷的认定和处理更加严格,若同一科目试卷答案文字表述、主要错点高度一致,或者错同数量达到一定比例的,即判定为雷同试卷,将作出当次该科目考试成绩无效的处理。另外,对代替他人参加考试者给予“两年内不得参加各类专业技术人员资格考试”的处理,替考人员和被替考人员均会受到相应处罚。



共庆“五一”

“五一”期间,荣成市边防大队邀请农民工来“农民工服务驿站”,民警和农民一起下象棋、打扑克等共度“五一”。目前,荣成边防大队在辖区已经建立了13个农民工服务驿站,服务辖区5万多名农民工。本报记者 冯琳 通讯员 卢旺龙 摄

自己的城市,自己参与管理

200名“百姓城管”上岗

本报威海5月2日讯(记者 李彦慧 实习生 谢萌萌) 4月29日,200名城管志愿者在威海市人民广场宣誓上岗。这些“百姓城管”随后将和城管发挥联动作用,进行一系列的城管服务。

当天上午,来自哈工大(威海)的志愿者代表与大家共同宣誓,表示将为城市和谐、文明建设增添自己的一份力量。随后,志愿者们在执法人员的带领下在和平路、统一路、新威路、昆明路等路段向临街门市及市民发放《致市民的一封信》和

《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》等宣传材料,并对不文明摆摊设点等行为进行了纠正。

来自大众社区的孙女士是此次城管志愿者中的一员。她告诉记者,居委会组织社区居民参加城管志愿服务的时候她毫不犹豫地报了名,当城管她是第一次。“还是很新鲜的,为了让自己居住的这个城市更加整洁有序,我们每个人都应该行动起来。”

威海团市委工作人员介绍,此次招募的志愿者涵盖的范围广

泛,意在发动各界的城市居住者,唤起老百姓的城管意识,为共同创建文明城市尽自己的一份力。目前,城管志愿者团队已经有200名志愿者,既有来自社区居委会的居民,也有来自学校、医院等企事业单位的学生、职工,还有来自手机卖场、理发店的工作人员,都是经过自愿申请以及相互沟通后产生的。他们都配发统一制作的帽子、臂章等标识,统一办理保险和进行培训,并将在城管执法人员的统一领导下分组参加一系列的志愿服务活动。

八家旅行社吊销许可证

五家酒店被摘星

本报威海5月2日讯(记者 刘洁) 记者从威海市旅游部门了解到,为全力迎战“五一”旅游小长假,确保小长假安全、有序,近日旅游部门全力整顿旅游市场秩序,全市共有8家不合格的旅行社被吊销了经营许可证。

据介绍,威海市旅游局对全市84家旅行社进行了年检,对检查中发现的组团合同不规范、变相承包挂靠经营等问题依法进行了查处,吊销了不合格的8家旅行社经营许可证。同时旅游部门还对全市旅游星级饭店进行了质量复核,取消了5家不符合星级标准、服务不规范以及存在安全隐患的星级饭店资格。

另外,旅游部门还加强了旅游安

全管理,会同相关部门对三星级以下饭店、有自备车辆的旅行社和主要旅游景区(点)进行了旅游安全检查,对旅游客运车辆和游船等游客运载工具、带有危险性的旅游项目、易发生食物中毒事故的旅游餐饮摊点进行重点检查,对旅游景点春季防火以及大型旅游演艺设施进行全面检查,制定应对旅游突发事件的预案。

“五一”小长假期间,全市旅游市场秩序井然。威海市旅游部门实行24小时值班,及时发布了旅游预报信息,各市区建立了协调机构,形成了畅通的假日旅游协调网络。据旅游部门统计,假日期间全市旅游市场无重大旅游投诉案件,未发生任何安全事故。